
Uczeń:...............................................................

Państwo Wielka Brytania składa się z 4 krain: Anglii, Walii,Szkocji i Irlandii Północnej.

Ludność krainy  Ludność stolicy
     (w mln)               ( w tys.)

Anglia         
Walia

Szkocja
Irlandia Płn.

55
3
5
2

7600
320
482
310

1

Anglia

Walia

Szkocja

Irlandia Płn.

Belfast

Cardiff

Londyn

Edynburg

Belfast

Wykonaj odpowiednie obliczenia i wpisz wyniki:

a)  O ile więcej ludzi żyje w Anglii niż w Walii?

Odp.: ......................................................................

b)  Ile razy mniej ludzi żyje w Szkocji niż w Anglii?

Odp.: ......................................................................

c)  O ile więcej ludzi mieszka w Londynie niż w Edynburgu?

Odp.: ......................................................................

d)  W wyborach wzięła udział połowa mieszkańców Belfastu. Ile to osób?

Odp.: ......................................................................


